



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES
MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE
EDITAL DE LICITAÇÃO 61/2017 – TOMADA DE PREÇO 4/2017

“ERRATA 001”

No Processo Licitatório 61/2017 – Tomada de Preço 4/2017, cujo objeto é a **realização de despesa pública para construção de pontos de ônibus no perímetro urbano de Água Doce**, ficam corrigidos os itens, conforme segue:

Item 5.1.4 – Qualificação Técnica

Onde lê-se:

- b) Prova de possuir, em seu quadro permanente, na data prevista para a entrega da proposta, profissional de engenharia de nível superior, detentor de Acervo Técnico de execução de obra ou serviço de características semelhantes.

Leia-se:

- b) Prova de possuir, em seu quadro permanente, na data prevista para a entrega da proposta, profissional de engenharia de nível superior (**Engenharia Civil, Engenharia Mecânica ou Arquitetura e Urbanismo**), detentor de Acervo Técnico de execução de obra ou serviço de características semelhantes.
-

Onde lê-se:

- f) Declaração do responsável técnico, com formação em Engenharia Civil ou Arquitetura e Urbanismo, de visita e conhecimento aos locais onde serão executados os serviços de que trata este Edital, ficando ciente de todos os detalhes, as condições peculiaridades, descrito no objeto.

Leia-se:

- f) Declaração do responsável técnico, com formação em **Engenharia Civil, Engenharia Mecânica ou Arquitetura e Urbanismo**, de visita e conhecimento aos locais onde serão executados os serviços de que trata este Edital, ficando ciente de todos os detalhes, as condições peculiaridades, descrito no objeto.
-

Em virtude das correções, fica marcada **nova data de abertura para 17/08/2017 às 08h15**. Entrega dos envelopes até 17/08/2017 às 08h00. O Cadastro de Fornecedor, exigido no item 5.1.1 alínea “g” poderá ser realizado até dia 14/08/2017 às 17h30.

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, SC, 31 de julho de 2017


CRISTIANO SAVARIS DA SILVA
Diretor do Departamento de Compras e Licitações